



*Amanda Buys: Lépések otthonunk
szellemi megtisztításához*

„Én és az
én házam
az URat
szolgáljuk!”

Amanda Buys szellemi befedezése

Ez az anyag a Kanaan Ministries kiadványa, amely non-profit szolgálat, és a következő szellemi befedezések alatt áll:

- Roly, Amanda férje már több mint 35 éve.
- *River of Life Family Church*
Edward Gibbens pásztor
Vanderbijlpark
Dél-Afrika
Tel: +27 (0) 16 982 3022
Fax: +27 (0) 16 982 2566
Email: sharmain@rolfc.co.za

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt, de részleteiben sem sokszorosítható és használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága terjesztésére van fenntartva.

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keress meg minket:

P.O. Box 15253
Panorama
7506
Capetown (Fokváros)
Dél-Afrika

27 John Vorster Avenue
Platteklouf Ext. 1
Panorama 7500
Capetown
Dél-Afrika

Tel: +27 (0) 21 930 7577
Fax: 086 681 9458
Email: kanaan@iafrica.com
Honlap: www.kanaanministries.org
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9–15h

Kanaan Európában - Basel

Honlap: www.eu.kanaanministries.org

A mű eredeti címe: Steps to spiritually cleanse your home

Fordította: Kovácsévics József
Szerkesztette: Suchné S. Ilona

Hogyan tisztítsuk meg szellemileg az otthonunkat?



Gyakran kérdezik tőlünk: hogyan tud egy bálvány vagy faragott kép, amit a házukba behozunk, fontos kérdéssé válni? Miért tud átkot hozni a családukra és ránk, hiszen mi nem hajoltunk meg előtte és nem imádtuk? Csak dísz a háznak.

Azt láthatjuk, hogy nagyon sok különböző héber szó és jelentés létezik, amit az angolban (és a magyarban) „átok”-ként fordítanak.

Ezért fontos megnézni azt a héber szót, amit azzal kapcsolatban használ a Biblia, amikor bálvány vagy pogány faragott kép van az otthonunkban:

5Mózes 7:26: „Ne vigyél be ilyen **utálatos dolgot (bálványt)** a házádba se, nehogy **átkozottá** légy, mint az. Tartsd azért undorítónak, utálatosnak, mert **átkozott.**”

5Mózes 13:17: „Ne ragadjon semmi a te kezedhez abból az **átokra valóból**, hogy szűnjék meg az Úr haragjának búsulása, és könyörületes legyen hozzád, és könyörüljön rajtad, és megszaportson téged, amiképpen megesküdt a te atyáidnak,”

Józsúé 6:18: „Hozzá ne nyúljatok az **átkozott** és pusztulásra szánt dolgokhoz; nehogy, miután pusztulásra szántad, elvégy az **átkozott** dolgokból, mert felidézitek az **átkot** Izrael táborára, és szerencsétlenségbe döntitek azt.”

Ezekben az igeszakaszokban Strong 2763/64-es bejegyzése szerint a „CHEREM” szó szerepel, aminek az a jelentése, hogy:

- fizikailag körülkerít
- háló
- végzetes dolog, amit el kell pusztítani.

Ebbe beleérthető, hogy ha beviszel a házádba, a hivatalodba vagy bárhova egy olyan faragott képet, ami „pusztulásra szánt” bálvány, akkor tulajdonképpen magadra húzol egy hálót, vagyis „elzárod magad”. Ez ugyanakkor azt is jelenti, hogy Istentől is elvágsz magad.

Ugyanakkor a bálványok és a pogány szobrok érintkezési pontok is lehetnek, amelyeken keresztül démoni elnyomás tud belépni az otthonodba.

Hogyan tudom megtisztítani az otthonomat?



Alapelvek a szellemi csata előtt:

1. Az imaharcosoknak nem lehet meg nem vallott személyes bűnük, már bocsánatot kellett kérniük az Úrtól, majd a Bárány vérének meg kellett tisztítania őket.
2. Védelmező imát kell mondaniuk, és ki kell terjeszteniük a szövetségi jogokat az életük minden területére, beleértve a közeli és távolabbi rokonokat, a személyes kapcsolataikat, fizikai javaikat és tulajdonaikat, minden állatukat, minden ajándékukat, kenetüket és szolgálatukat, és a személyes próféciáikat. Az imaharcosoknak már mindenre kiterjedő, alapos szabadulásban kellett részesülniük, különösképpen az örökölt bűnösségek tekintetében.



3. A folyamat három részből áll. Magába foglalja:
 - a. a bűnök megvallását azok nevében, akik azokat elkövették,
 - b. a démoni struktúrák lefegyverzését és az egyes démoni erők megbízatásának megszüntetését;
 - c. az anyagi erők felszabadítását, az isteni magok elültetését, és a Szent Szellem kenetének a tüzeit is hívni kell.
4. Az imának mind makro, mind mikro szinten érvényesülni kell. Ez a következőket jelenti:
 - a. **MAKRO SZINTEN:** a különböző ingóságok és épületek területi démonok és erősségek uralma alatt lehetnek, valamint bizonyos szellemi időszakok, továbbá olyan démoni tervek hatása alatt, amelyek a mennyei helyeken, ill. a hold és a nap kamráiban születtek.
 - b. **MIKRO SZINTEN:** egyének, akiken keresztül a démoni erők működhetnek, ill. akik egyetértenek a levegőbeli erőkkel és végrehajtják akaratukat.
5. Ahhoz, hogy hatékonyan tudjunk imádkozni, feltétlenül azonosítani kell a szellemi erősségeket és hatalmasságokat. Ez azt jelenti, hogy a védőima után kérnünk kell a Szent Szellem isteni sugallatát és kijelentését, hogy megvilágítsa a sötétség minden munkáját. Imádkozzunk, hogy minden rejtett dolog lelepleződjön Isten világosságában, és minden árnyék és lepel hulljon le, hogy így lássunk szellemi szemünkkel, azonosítani tudjunk minden egyes erőt és bűnt látomások, Igék, ismeret beszéde és szellemek megkülönböztetése segítségével. Kérjük Istent, hogy szabadítsa fel a prófétai kenetet.

LÉPJÜNK BE A CSATÁBA ¹ . . .

• A BŰN MEGVALLÁSA

Amikor kijelentést kapunk a különböző emberek által elkövetett bűnökről, vigyük ezeket egyénileg Isten elé, és kérjük bocsánatot értük. Ne azt mondjuk, hogy: „Istenem, bocsásd meg nekik...”, hanem mondjuk azt, hogy: „Istenem, bocsáss meg nekünk!” Mi álljunk oda a résre!

Konkrétan említsünk meg minden bűnt, amit különböző rítusokban követtek el a sátán szolgálói! Ezek lehetnek szexuális perverziók, véráldozatok, fekete vagy fehér mágia, jövendölés, boszorkányság, átkozódás és ráolvasás.

Kérjük, hogy a názáreti Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) vére csillapítsa le azt a vért, ami bosszúért kiált! Kérjük, hogy az ÚR kezébe kerüljenek a feláldozott emberek szellemei! Kérjük Istent, hogy emelje fel a kezét az ítéletre az elkövetett bűnöknek megfelelően.

• AZ ERŐK LEFEGYVERZÉSE

Imádkozzunk, hogy Isten taszítson le a trónjáról és hatalmi helyzetéből minden démont, ami imádást kapott ezeken a bűnös cselekedeteken keresztül! Törjük meg minden boszorkányság, átok és igézés erejét! Fordítsunk vissza minden rítust és változtassunk minden átkot áldássá! Pusztítsunk el minden tanút szellemben, és döntsünk le minden oltárt, trónt és bálványt, amelyet a Sátán imádatára emeltek! Kérjük Istent, hogy küldje el szent tüzét, és égessen el minden ezekről tanúskodó bizonyítékot!

Sújtsunk minden sötét erőt süketséggel, vaksággal és bénultsággal! Kérjük Istent, hogy tegyen szájkosarat az ingatlan fölött uralkodó minden szellemi őrzőre és kapuőrre! Szabadítsuk fel az ingatlant vagy épületet a szellemi urak és területi démonok, valamint ezek tekintélye és uralma alól! Fosszuk meg minden egyes démont a kirendelt helyétől, és taszítsuk ki őket a feladatukból és hatalmi pozíciójukból a hely fölött! Kötözzünk meg minden azonosított démont, parancsoljunk nekik visszavonulást szellemben és jelöljük ki új szellemi határokat, kérve Istent, hogy az Ő szent tüzének falával jelölje ki azokat!

Kérjük Istent, hogy zavarja meg a szellemi légtérben a démoni erők között zajló kommunikációt és a kommunikációs szálak egyesítését! Vessünk zavarodottságot a soraik közé, szigeteljük el a démoni erőket egymástól és tiltsuk meg nekik, hogy bármilyen anyagi tárgyat (szent köveket, barlangokat) és erőpontot használjanak erőforrásként, különösen az elektromosságot, a vízi utakat vagy a szennyvízcsatornát. Jelentsük ki, hogy a hely fölött megváltozik a szellemi időszak (ez lehetett halál, pusztítás, éhínség, háború, a mammon imádata, stb.). Távolítsunk el minden démoni zászlót és nyilatkozatot! Jelentsük ki, hogy a prófécia és tervek,

¹ Kérünk, tekintsd ezt vezérfonalnak, ne pedig receptnek! Vezessen a Szent Szellem! Kezelj minden helyzetet egyedileg! A vallásos szertartásokban nincs sem erő, sem kenet.

amiket a sötétség királysága koholt ez ellen a hely ellen, a továbbiakban erőtlenek és nem alkalmazhatók! Zárjunk be minden szellemi kaput, ami erre az ingatlanra nyílik, és pecsételjük le ezt az ingatlant! Kérjük Istent, hogy tisztítsa meg mind a négy elemet: a tüzet, a levegőt, a vizet és a földet!



Hirdessük ki, hogy ez az ingatlan lepecsételt marad, és a pecsétet nem törheti fel a sátán egyetlen ügynöke sem, sem a démonizált emberek! Vegyünk hatalmat minden démon felett és kötözzük meg őket! Kérjük Istent, hogy minden emberi szellemet is vessen alá az Ő Királyságának és a názáreti Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) uralmának! Imádkozzunk, hogy Isten ítéljen meg minden démoni erőt, amely akadályozni akarja az imánkat, és ellen akar állni a szentek imádságainak, továbbá ezeket az erőket vesse ki makacsságuk és bálványimádásuk helyéről!

- **ÜLTESSÜNK ISTEN SZERINTI MAGOKAT ÉS KÉRJÜK A SZENT SZELLEM TÜZÉT!**

Kérjük Istent, hogy Szent Szelleme jelenlétét tegye érzékelhetővé ezen a helyen és küldje ki az Ő harcos, szövetségi, összekötő és szolgáló angyalait, hogy betöltsék ezt a helyet! Imádkozzunk, hogy az Úr, a mi Istenünk, JAHVE Nisszi szellemben emelje fel a zászlaját e fölött a hely fölött! Imádkozzunk, hogy Isten tüze vegyen körül bennünket és szellemben rejtse el minket!

Imádkozzunk azért, hogy semmiféle sátáni visszacsapás ne tudjon jönni az imádkozás miatt az imádkozókra, és hogy minden erre vonatkozó kérelemre jöjjön egy ellenkérelem Jeshua (Jézus) Nevében! Szabadítsuk fel Isten SHALOMját és örömét, és hirdessük ki a Messiás Jeshua (Jézus) uralmát e fölött a hely fölött! Adjunk Istennek hálát, dicsőséget és tisztességet mindazért, amit tett! ÁMEN!

Tíz lépés ahhoz, hogy megszabadítsuk otthonunkat a szellemi sötétségtől

Amikor végigmegyünk ezeken a lépéseken, ne feledd, hogy ez egy bizonyos időbe telik, ne próbáld siettetni a folyamatot. Például rájöhetsz arra, hogy több időre van szükséged a személyes megtéréshez, mint gondoltad, vagy tovább tart végigkutatni a házadat, hogy megtalálj minden Istent felháborító tárgyat. Engedd, hogy a Szent Szellem diktálja a tempót!

Azt se felejtsd el, hogy nem feltétlenül csak a saját házában, vagy ingatlanodon csinálhatod ezt végig! Ha béreled a lakást vagy házat, akkor szellemi jogod van kilakoltatni onnan a sötétség királyságát.

- *Első lépés: Fogadd el Jeshuát (Jézust) személyes Királyodnak és Megváltódnak!*

A legtöbben már megtették ezt, de azok számára, akik még nem: a legelső lépés ahhoz, hogy otthonukat megszabadítsák a szellemi sötétségtől és biztosítsák kapcsolatukat Istennel, az, hogy elfogadják Jeshuát (Jézust) Királyuknak és Megváltójuknak. Az Ő nevének keresztül van tekintélyünk arra, hogy kiűzzük a démoni erőket. A nevével pedig nem élhetünk, ha nincsen kapcsolatunk Vele.

Itt valami sokkal fontosabb forog kockán, mégpedig az örökkévaló otthonunk. Az egy dolog, hogy együtt élünk a szellemi sötétséggel a földön, de az egészen más, ha teljes sötétség és az étellel kapcsolatban csak reménytelenség vesz minket körül az örökkévalóságban. Csak Jeshua (Jézus) vére tud megmenteni ettől a rettenetes végzettől. Ha még nem biztosítottad be az üdvösségedet, kérek, fontold meg, hogy elfordulsz a bűntől, hiszel Jeshua (Jézus) halálában és feltámadásában, és elfogadod Őt, mint Királyodat és életed Megmentőjét!

Ehhez a következőt kell tenned:

- Végiggondolni az életedet, és elfordulni mindattól, ami Isten akaratával ellentétes.
 - Máté 3:7-10
 - ApCsel 3:19
- Elismerni, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) azért halt meg a kereszten, hogy bűnbocsánatot nyerhess és elfogadhasd Őt Megváltódként, és így megtisztíthasson a bűneidről! Jeshua (Jézus) fizette meg a bűneid árát.
 - Róma 5:9-10
 - Titus 2:14

- Megkérni Őt, hogy legyen életed Királya! Elismerni nyilvánosan és szavakkal, hogy Jeshua (Jézus) nemcsak a Megváltód, hanem a Királyod, Urad is!
 - 1János 2:23

- *Második lépés: Készíts az életedről szellemi leltárt!*

Ahhoz, hogy el tudjuk távolítani a démoni erőket az otthonunkból és távol is tudjuk tartani őket, készen kell lennünk arra, hogy szembenézzünk életünk bűneivel. Ahogyan Charles Kraft, a Fuller Teológiai Szeminárium professzora leírta: „a démonok olyanok, mint a patkányok, és a bűn olyan, mint a szemet.” Azt is mondta: *"Ha megszabadulunk a patkányoktól, de megtartjuk a szemetet, továbbra is nagy veszélyben vagyunk. Ha azonban eltávolítjuk a szemetet, akkor ez automatikusan hat a patkányokra."*

Más szavakkal: meg kell szabadulnod a szemetől, ha meg akarsz szabadulni a patkányoktól!



Amikor eltávolítjuk életünkől a bűnt (beleértve az otthonunkban lévő bálványokat és pogány szobrokat), akkor a démoni erőknek nincs már többé joguk arra, hogy elfoglalják az életünket és otthonunkat. Ugyanakkor, ha megtesszük ezeket a lépéseket, hogy kidobjuk ezeket a démonokat az otthonunkból, de az életünket nem tesszük rendbe Isten előtt, akkor az állapotunk akár még rosszabbodhat is!

Jeshua (Jézus) azt tanította, hogy ha kiűzünk egy démont, és az nem talál nyugalmat máshol, akkor visszajön, hogy ellenőrizze a helyzetet. Ha úgy találja, hogy a ház még mindig alkalmas az elfoglalásra, akkor elmegy és szerez másik hét démont, akik sokkal gonoszabbak, mint ő maga, és ott folytatják, ahol abbahagyták. Ha kiűzünk egy démont, de nem szüntetjük meg a jogait, akkor nyolcat kapunk helyette, és az utolsó állapotunk rosszabb lesz, mint az előző volt! (Lásd Máté 12:43-45).

Kérjük az URat, hogy életünk minden bűnét mutassa meg, amivel foglalkoznunk kell, mielőtt folytatnánk a további lépésekkel! Mivel a megbocsátatlanság nagy szemeteszsák, amiből a démonok szeretnek táplálkozni, kérjük Istent, hogy mutasson meg minden megbocsátatlanságot az életünkben, amitől meg kell tisztulnunk!

- *Harmadik lépés: Szenteljük oda otthonunkat az ÚRnak!*

A következő lépés otthonunknak a szellemi sötétségtől való megtisztításában az, hogy a házunkat az ÚRnak szenteljük. Egyszerűen imádkozzunk és hívjuk be az ÚR jelenlétét a házunkba. Kérjük az Urat, hogy használja ezt a házat az Ő Királyságának a céljaira! Jelentsük ki, hogy mi és a házunk népe az URat szolgáljuk.

Józsúé 24:15: „De ha nem tetszik nektek, hogy az Urat szolgáljátok, válasszátok ki még ma, hogy kit akartok szolgálni: akár azokat az isteneket, akiket atyáitok szolgáltak a folyamon túl, akár az emóriak isteneit, akiknek a földjén laktok. De én és az én házam népe az Urat szolgáljuk!”

Jelentsük ki, hogy az otthonunk NEM lesz a sötét erők kikötője, hanem világítótorony lesz mind a családnak, mind a világ számára. A legjobb ezt az imát hangos szóval kimondani, ami megerősíti a szándékunkat nemcsak Isten és a magunk számára, hanem a sötétség minden ereje számára is, amelyek rövidesen elveszítik a lakóhelyüket!

- *Negyedik lépés: Készüljünk fel a harcra!*

Szellemi harcban veszünk részt. A levegőégben háborúzunk azért, hogy az otthonunkat megszilárdítsuk az Úr számára és tiltott területnek nyilvánítsuk a sötétség erői számára. Az alábbiakban felsoroljuk azokat az előkészületeket, amiket meg kell tennünk, amikor ebbe a szellemi csatába indulunk:

- Kérjük az ÚRtól stratégiát ehhez a harchoz! Vezethet úgy, hogy egy ideig játszunk dicsőítő zenét az otthonunkban. Vagy pedig Isten bizonyos ígerészeket olvastat fel velünk mindegyik helyiségben. Számítsunk arra, hogy az Úr válaszol az imánkra és megmutatja, hogyan folytassuk tovább!



- Vegyük Jeshua (Jézus) vérének magunkra, a családtagjainkra, az állatainkra és minden tulajdonunkra!

- Imádkozzunk hangosan a 91. zsoltárt!

- Jeshua (Jézus) Nevében kössünk meg minden démoni erőt, hogy ne nyilvánulhassanak meg az ima alatt az otthonunkban!

- *Ötödik lépés: Készítsünk szellemi leltárt az otthonunkban!*

Kérjük az URat, hogy adja nekünk a szükséges megkülönböztetési képességet, miközben felmérjük a dolgainkat! Menjünk végig a házunkon szobáról-szobára, és hagyjuk, hogy a Szent Szellem megmutasson olyan tárgyakat, amiknek nem kellene ott lenni!

- *Hatodik lépés: Tisztítsuk meg otthonunkat az istenellenes tárgyaktól!*

Aminek mennie kell, azt ne adjuk el a bizományiba! Ha valamiről tudjuk, hogy nem maradhat nálunk, azt feltétlenül el kell pusztítani! A következő ígészakasz mutatja meg, hogyan kell ezt tenni:

5Mózes 7:25: „Isteneik szobrait égessétek el! Ne kívánd meg a rajtuk levő ezüstöt vagy aranyat sem, ne vedd el magadnak, mert törbe esel általuk. Utálatos ez Istened, az Úr előtt!”

FIGYELEM! Mielőtt elpusztítjuk ezeket a tárgyakat, tagadjuk meg, hogy bármi közünk is volt hozzájuk nekünk, vagy a családuknak (akár tudjuk, akár nem), és kérjünk bocsánatot az ÚRtól! Ha ez a bizonyos tárgy a szabadkőművességhez, a Kelet Csillagához, a Jób Lányaihoz, a Szivárványhoz vagy a De Molay-hoz kötődik (a ford. megj.: különböző okkult praktikák), akkor imádkozzuk el a „*Szabadkőművesek és leszármazottaik felszabadítására szolgáló imát*”²! Mielőtt elpusztítjuk a tárgyat, feltétlenül fegyverezzük le a tárgyhoz kirendelt démoni struktúrákat!

Mivel a megtérésünk megszüntette a tárgyhoz kötődő démoni erők jogait, most már Jeshua (Jézus) nevében megparancsolhatjuk nekik, hogy távozzanak az otthonunkból!

Csak ekkor égessünk el az éghető tárgyakat. Amit nem lehet elégetni, azt vigyük át a tűzön az engedelmesség jelképes cselekedetként, és aztán pusztítsuk el bármilyen más módon, ami rendelkezésünkre áll, ilyen a szétzúzás, vagy a WC-n való lehúzás! Ismerünk olyan embereket, akik ezt megcsinálták ékszerekkel is, amelyeket semmi más módon nem lehetett volna megsemmisíteni.

Tegyük ezt meg minden egyes tárggyal, amit el kell távolítanunk az otthonunkból!

- *Hetedik lépés: Tisztítsunk meg minden egyes helyiséget és tisztítsuk meg a földet!*

Miután megtisztítottuk a házunkat az istenellenes tárgyaktól, a következő lépés: minden egyes helyiség szellemi légkörének a megtisztítása. El kell bánnunk ugyanis azokkal a démoni erőkkel is, amelyek nem kötődnek tárgyakhoz, de jelen lehetnek az otthonban akár egy korábbi bűn, vagy trauma



² Ez a „Prayers Of Renunciation: Secret Organizations” (Megtágadó imák: titkos szervezetek) c. könyvben található, ami letölthető a Kanaan Ministries honlapjáról. (Szerk. megj.: Az ima magyar változata is hamarosan letölthető lesz.)

következtében, ami ott történt. Menjünk végig a házon helyiségről-helyiségre, és térjünk meg minden ismert bűnből, amit ott elkövettek.

Ha a jelenlegi otthonunkat korábban valaki más birtokolta, kérjük a Szent Szellemet, hogy mutassa meg, miért imádkozzunk minden egyes helyiségben!

Hagyatkozzunk rá azokra a benyomásokra, amelyeket ezen cselekedetek során kapunk! Ha a házba való beköltözés után nagy változásokat tapasztalunk a viselkedésünkben, vagy a körülményekben, amelyeket nem tudunk más okokkal magyarázni (pl. veszekedéseket, pénzügyi problémákat, erőszakosságot érzünk, rémálmaink vannak, balesetek érnek minket, stb.), ez is utalhat arra, hogy mi történhetett ott, mielőtt beköltöztünk. Minden helyiségben és a földterületen is végezzünk behelyettesítő megtérést!

Imádkozzunk az Úrhoz, hogy gyógyítson be minden traumát, amit a démoni erők kínozó munkássága okozott az otthonunkban! Arra is kérjük az Urat, hogy adjon vissza nekünk és a családuknak minden áldást, amit az ellenség démoni erői elloptak az otthonunkban!



• *Nyolcadik lépés, 1. rész: Szenteljük meg a házunkat!*

Miután a fenti lépéseket megtettük, menjünk végig az otthonunkon helyiségről-helyiségre, és szenteljünk oda minden helyiséget az ÚRnak! Imádkozzunk konkrét áldásokat minden helyiség fölé! A nappaliban imádkozhatunk azért, hogy Isten áldja meg az ott töltött időt a családukkal, és erősítse meg a családtagok közötti kapcsolatokat! Minden hálószobában áldjuk meg az Úr terveit és céljait, amelyeket az ott lakó családtagra vonatkozóan alkotott! Egy házaspár hálószobájában áldjuk meg a férj és feleség szexuális kapcsolatát és egységét. Áldjuk meg azt a munkát, ami a dolgozószobában, vagy az irodában folyik, és jelentsük ki, hogy minden munkát mintegy az ÚRnak végzünk majd ott! Gondoljuk át, milyen célt szolgálnak az

egyes helyiségek, és áldjuk meg azt a célt! Még a fürdőszobában történő tisztálkodást is megáldhatjuk és kérhetjük az Urat, hogy emlékeztessen minket ezáltal arra, hogy hogyan tisztította meg Ő az életünket!

Sokan, akik helyiségről-helyiségre felszentelik az otthonukat, gyakran megkenik olajjal az ajtókat, az ablakokat és a bútorokat. Az olaj ilyenkor Jeshua (Jézus) vérével jelképezi, emlékeztet minket az abban lévő tisztító és védő erőre. Ha így vezet minket a Szent Szellem, akkor az olaj mindenképpen helyénvaló ebben a megszentelési folyamatban.

• *Nyolcadik lépés, 2. rész: Szenteljük meg a telkünket!*

Ha eddig jutottunk a folyamatban, akkor a földet is odaszentelhetjük az Úrnak! Ennek az egyik módja az, hogy körbejárunk az ingatlanunk kerítése mentén, és kijelentjük, hogy ez a föld az Úr számára szenteltetett, elkülönített. Ez a fizikai cselekedet segít a szellemi határok kijelölésében is.

Egy másik népszerű módja a föld megszentelésének az, amikor cölöpökkel kijelöljük a területet és kifeszítjük fölötte a dicséret sátorát. Ez azt jelenti, hogy facölöpöket verünk be az ingatlan négy sarkán, és közben az ÚR áldásáért imádkozunk.

Azután a telek közepéről jelképesen felemeljük Istenhez a dicséret ponyváját úgy, hogy imádjuk Őt, éneklünk, és az Írásból vett idézeteket hirdetjük ki. Hozzá kell tennünk, hogy egyik módszer sem varázsige (sem önmagában, sem együttesen), hanem inkább jelképes, vagy prófétai cselekedetek ezek, amelyekkel kijelentjük az Úrnak, a sötétség erőinek és önmagunknak, hogy ezt az ingatlant elkülönítettük (odaszenteltük) az Úrnak.

Például, vegyünk négy kb. 6 cm átmérőjű, négyszögletes karót, és vastag, fekete filctollal írjunk igehelyeket minden oldalukra. Mi olyan Igéket szoktunk használni, mint a 91. Zsoltár, az Ézsaiás 54:2-3, a Jeremiás 29:7, a Lukács 1:37 és a Józsué 24:15. Menjünk el az ingatlan minden sarkába, olvassuk fel a karókra írt idézeteket, és imádkozzunk áldó és megszentelő imákat, majd verjük le ezeket a cölöpöket a földre! Utána menjünk vissza a házba és építsük fel a dicséret sátrát közös imádással!

Ha a karók leverése mellett döntesz, kérd az Urat, hogy mutassa meg, milyen igei idézetekkel kell az Úrnak odaszentelned az ingatlant! Teljesen más listát is kaphatsz, mint amit itt felsoroltunk. Tedd meg mindazt, ami helyes rád és a helyzetedre nézve.

Bármilyen kreatívak lehetünk az ingatlanunk odaszentelésének módját tekintve.

- *Kilencedik lépés: Töltsük meg otthonunkat dicsőséggel!*

A következő lépés az, hogy az otthonunkat töltsük meg olyan tárgyakkal és tevékenységekkel, amelyek Istent dicsőítik. Jack Hayford a következő tevékenységeket ajánlja, amelyek elősegítik az egészséges, boldog és szent otthon kialakítását:

- Vegyünk úrvacsorát a családdal az otthonunkban! Semmiképpen ne hagyjuk ki a gyerekeket!
- Énekeljünk otthon egyedül vagy együtt, legyen az otthonunk betöltve az ÚR dalával!



- ☑ Imádkozzunk otthon, imádkozzon az egész család! Az asztali áldást tegyük tartalmassá akkor is, ha rövid! Az előkészített imaidők is jók, de jó a spontán ima is, és ez segít a gyerekeknek, hogy valóban részt vegyenek az eseményekben, ne csak rájuk erőltessük az imádkozást!
- ☑ Tegyük bizonyosságot otthon a jó dolgokról, amelyeket az Úr tett velünk! A vacsora vagy az ebéidő nagyszerű alkalom arra, hogy a család minden egyes tagja elmondja, miben segített neki Jeshua [Jézus] azon a napon.
- ☑ Szóljuk az Igét a házban! Amellett, hogy csendességünkben olvassuk a Bibliát, időnként kiállhatunk a nappali közepére és hangosan felolvashatunk egy zsoltárt.
- ☑ Őrizzük meg az otthonunkat derűsnek! Törekedjünk arra, hogy mindig a reménység hangulata uralkodjon, és utasítsunk el minden negatív befolyást (legyen az szeszélyesség, bántó beszéd, értéktelen zenék, cselekedetek, videók), ami kioltaná otthonunkban Isten dicsőségének ragyogását!

• *Tizedik lépés: Tartsuk fenn a szellemi győzelmet!*

Maradjunk éberek! HÁBORÚBAN vagyunk! Az ellenség szeretne majd újabb és más lehetőségeket találni arra, hogy bejőjön az otthonunkba a szellemi sötétséggel. Ezért jó ötlet rendszeresen körbejárni az otthonunkban és ellenőrizni, került-e oda olyan új dolog, aminek nem kellene ott lenni, illetve végigimádkozni újonnan felszínre került bűnöket. Továbbá tervezzük be, hogy évente legalább egyszer újra odaszenteljük az Úrnak házunk minden helyiségét, és körbejárjuk a telkünket. Tehetjük ezt úgy is, hogy kiválasztjuk az évnek egy bizonyos napját és ezáltal minden évben eszünkbe jut, hogy eljött az idő, amikor szellemileg át kell vizsgálnunk a dolgainkat és újra fel kell ajánlanunk a házunkat az ÚRnak.

Az Úr mindenkit gazdagon áldjon meg abban, amikor igyekeznek
kiirtani az otthonából a sötétség erőit, és az Úr jelenlétének
dicsőségében élni!



Hivatkozások:

- Kivonatok Chuck D. Pierce *Ridding Your Home Of Spiritual Darkness* (Otthonod megszabadítása a szellemi sötétségtől) c. könyvéből.
- A lépéseket Pat Robertson "Spiritual Answers To Hard Questions" (Szellemi válaszok nehéz kérdésekre) c. cikkéből vettük, ami a *The Spirit-Filled Life Bible* (Szent Szellemmel telt élet Bibliája) (Nashville, TN: Thomas Nelson Publishers, 1991), bibliafordítás 1997. oldalán olvasható.
- Charles H. Kraft: *Defeating Dark Angels*, (Sötét angyalok legyőzése) (Ann Arbor, MI: Servant Publications, 1992), 43. old.
- Bob Beckett írt arról, hogy egy egész települést körbecölöpöztek, a *Commitment To Conquer* (Eltökélten a hódításra) c. könyvében (Chosen Books), ami kitűnő forrás további tanulmányokhoz.
- Jack Hayford: *Glory On Your House* (Dicsőség a házadon) (Grand Rapids, MI: Chosen Books, 1991), 94-104. old.

A papi áldás

4Mózes 6:24-26

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged!
Ragyogtassa rád orcáját az Úr,
És könyörüljön rajtad!
Fordítsa feléd orcáját az Úr,
És adjon neked békességet!”

A papi áldás

a héberből

„JHWH letérdel előtted és ajándékokat ad neked. Védősövénnyel vesz körül, rád ragyog lénye teljességével és így elhozza a rendet. Ellát szeretettel, ellátással és barátsággal. JHWH egész lényében felemelkedik és rád tekint; gondoskodik mindenről, ami ahhoz szükséges, hogy ép és egész legyél.”